

編者按：在被非法勞教期間，林慎立先生不僅被剝奪了面見親人的權利，甚至被剝奪了與妻子通信的權利，親人得不到他的任何消息。即使在獲釋之前，當局還在威脅他，揚言要再監禁他三年。經過加拿大各級政府和人民長達兩年的積極營救，林先生終於獲得了自由。他的故事再一次告訴人們，真理和正義是不可戰勝的！

站在這片自由的土地上，過去的一切都彷彿在夢境中。生活中發生了如此大的變化，卻不知從何講起。在此，我只能簡單地說一說。

99年底，因為去信訪局說了句良心話“法輪大法好”，我被關押17天。之後，我因簽名呼籲政府與法輪功和平對話而被非法送勞教。

整整兩年勞改營中的非人生活，我經歷了許多難以描述的艱難。作為一個人，突

林慎立：眞理和正義是不可戰勝的

然地失去做人的所有權力與自由，身處罪犯之中，被強行灌輸邪惡的思想，被斷絕與親人朋友的聯繫，時刻都處在被逼迫的狀態，那是一種怎樣的痛苦？這裏會摧殘一個人的意志。但是，我走過來了。種種迫害的手段都絲毫動搖不了我堅修法輪大法的決心。因為幾年的修煉過程使我深刻地體驗到這個事實：法輪大法是真理、是正法，她不是理論，不是精神寄托，而是完完全全的一種真實，法輪大法是不可戰勝

的。

回顧走過的路，我認為我為法輪功和平上訪是做了一件最正最好的事。江氏集團對法輪功的迫害是違反中



在林慎立被非法勞教的兩年中，加拿大眾多議員、各級政府及非政府組織曾通過各種方式積極營救。國際著名人權律師、加拿大國會議員艾文·考特勒曾義務擔任他的辯護人，國際特赦把他稱為“良心犯”並三次發起營救行動。圖為在渥太華國會，林慎立在考特勒議員等的帮助下與妻子李進宇女士重新團圓。

母 親 修 煉 和 正 法 的 故 事

心素

我的母親大概於一九九五年到一九九六年間得法。母親得法後變化很大，首先是身體康復，最主要的是母親開始主動找自己做得不好的地方，這在原來是不敢想的，母親原來是一個武斷的人，從不承認自己的錯，即使錯了，也要按照她說的做。母親是個女強人，在本地管理層中小有名氣，手下的人都怕她。母親雖說換來了名利，也換來了一身病。在退休前，她每年至少住兩次醫院，下病危通知不下兩次，即使在醫院，母親也忘不了手中的權力，並以此為自豪。自兒時起我們就懼怕母親，不敢違背。自從母親修煉法輪功後，我們可以和母親一起討論事情，母親變得更可親、更具人情味，我們一家也變得非常和睦，雞飛狗跳的事情不再發生了。下面是母親修煉後的一些小事。

一、有一次，母親乘一輛豐田越野吉普車回老家，半

路上和一輛橫穿馬路的農用摩托車相撞，母親當時只覺得一震，一顆快掉的門牙掉了，流了一點血。等她下車才發現，她坐的汽車四個輪子飛了三個，車門也掉了一個，車窗玻璃全碎了，整個汽車以剩下的那個車輪為軸轉了180度，並且，汽車還差十公分就掉到路邊的溝裏了。週圍圍過來很多人看熱鬧，說車裏一定是坐著大福大貴的人。汽車已經全部報廢了，車上的人一個沒傷，連交警都連連稱奇。同時，母親悟到，為什麼汽車有一個輪子一點沒動呢？因為輪子的上方正好放著母親的皮包，包裹放著李老師的書《轉法輪》，在這個空間看《轉法輪》只是一本書，可是在另外空間裏，這本書的份量很重很重，那是動不了的。法輪大法救了母親一命。

二、自一九九九年七月江XX迫害法輪功以後，母親曾一度政治運動中的怕心出來了。後來的事可想而知，母親又開始病殃殃，在右眼的下面骨頭上還長出了一顆花生豆大小的硬東西，不疼、不動、很硬，長在骨頭上，經醫院檢查認為不像好東西，懷疑是癌，讓母親去做CT檢查。母親開始有病亂求藥，甚麼藥都吃，但身體狀況毫無起色。母親有點厭世了，也開始失眠。有一次，外地的一個人

和母親通電話，說母親的藥她管夠，母親吃多少就給寄多少。這句話一下點醒了母親，因為母親在此之前，已經三年未吃一粒藥，並且身體健康。母親抱著電話嚎啕大哭，放下電話後，母親把所有的藥都扔了，開始精準地修煉。母親把病的心放下後，眼內的硬東西在不知不覺中消失了。至今，母親仍然保留著當時的診斷書，她要告訴人們，法輪大法是正法，法輪大法又一次挽救了她的生命。

三、在母親的老家有一位功夫，原先挺不錯，進洗腦班後，開始邪悟。她丈夫很尊敬母親，要母親勸說她。他說她每天出去動搖別人前，都要流很多的鼻血，希望母親能救救她。母親知道與他妻子通電話有多麼危險，但是修煉人為別人著想，為了救她，母親給她講了邪悟的危害，後者當時非常感動，表示不再錯下去了。但是，約半年後，在壓力面前，她再一次退縮，供出了母親，母親被警車帶走。這次的母親，放下了怕心，決定寧可放棄生命都不在所謂的保證書上簽名。奇跡發生了，母親因出現高血壓和心臟病的症狀被送回家，送她回家的科長說：你又沒幹犯法的事，不就是煉法輪功嗎？不要怕，沒事的。後來她順利從魔掌下走出來。

殺正在中國重演。

對法輪功的迫害直接關係到我們的每一個人。這不僅僅是數百萬人被剝奪了他們最基本人權的問題；這也不僅僅是江澤民政權在試圖迫使社會每個階層都執行它違憲迫害的問題；這意味著更多。這是對人類道德的直接挑戰。

我們從世界各地來到這裏，支持我們在中國的兄弟姐妹，不僅僅要求討回他們的人權，而且要幫助他們堅持和保護宇宙的最高特性“真、善、忍”。

【國際要聞】

法國：2002年新年伊始，法國法輪大法協會主席給法國總統希拉克先生寄去賀卡，表達良好祝願。總統先生很快就親筆給協會回信，信中說，您親切的新年賀卡使我非常感動。我熱烈地向您表示感謝，請您接受我對您和大家最真誠的祝願，祝你們新的一年幸福、和平。總理若斯潘、外長魏德林等多位政要也都給法國法輪大法協會寄去了賀卡祝賀新年。

美國：在布什抵達北京前，美國國務院正式就北京當局2月中逮捕五十多名示威的法輪功學員時美國公民受到粗暴待遇而向中國當局提出正式抗議。在布什總統開始他的亞洲之行前，九十四名美國聯邦眾議員15日曾聯名致函布希總統，呼籲他訪問中國大陸期間表達對法輪功學員遭受迫害的關切，並要求中共政府立即釋放無辜被捕的法輪功學員。

荷蘭：艾雄·科納赴天安門和平請願卻遭毆打並被遣返，荷蘭各大小媒體紛紛就此對他進行採訪。短短3天時間，善良的荷蘭人民了解到迫害真相，十分震驚。同時，各民間團體紛紛發表聲明，譴責中國政府無視人權，要求中國政府立即停止迫害法輪功。

新西蘭：2月24日，市長Mr. Russ Rimmington先生宣布該日為漢密爾頓市法輪大法日。這是新西蘭的第一個法輪大法日，它向世人展示了法輪大法正在得到愈來愈多的人民及政府的理解和支持。自1992年以來，李洪志先生和他所傳授的法輪大法已收到來自世界各地的700多項褒獎。

(上承自第1頁)

天安門廣場的震撼

直的民眾施行國家恐怖主義已經有兩年半的時間了。

在面臨最邪惡的痛苦和折磨的時候，從沒有一個修煉者以牙還牙。他們不僅僅在實踐非暴力原則，而且他們總是把他人放在第一位——他們更關心他人的靈魂，而非自己的肉體痛苦。他們無私的勇氣展現了法輪大法的純潔和力量，他們真正和最終的自由是無法動搖的。我們的師父李洪志做了一件世

界上史無前例的事。他不求錢財，不求名望和權力，在短短的10年中，教導並感召了50多個國家的一億多人民，使他們成為最好的人。他正在教我們如何真正地獲得自由。

在二戰結束的時候，我們感慨如果當初有一個非猶太人團體為猶太人的權利到柏林向希特勒請願多好！我們發誓“絕不讓這樣的悲劇重演”。而現在有計劃的大屠

